

## 事故10名遇难者名单公布

□新华社郑州2月4日电

4日下午,连霍高速义昌大桥坍塌事故10名遇难者名单公布,其中男性8名,女性2名,分别来自河南、山东、江苏等地。遇难者名单如下:

张春福 山东省高密市人  
冯俊科 河南省平顶山市人  
侯艳新 河南省安阳市人  
黄金义 河南省潢川县人  
董振功 江苏省邳州市人  
孙玉文 山东省章丘市人

王高众 江苏省南通市人  
陈进云 江苏省南通市人  
王录洲 江苏省东台市人  
申裕兰 江苏省东台市人



## 大桥北半幅昨日下午实现单幅双向通行

延后原因:昨晨大雾浓密且桥面结冰  
交警提醒:通行能力有限,请尽量绕行



大桥北半幅已被隔离设施隔成两条车道

□记者 徐翔 通讯员 潘华武 李璇/文 首席记者 高山岳/图

昨日,记者从市交警支队高速大队获悉,受大雾及桥面结冰影响,连霍高速义昌大桥北半幅于昨日15时10分实现7座以下小车单幅双向通行。不过由于该段通行能力有限,交警提醒广大司机尽量绕行。

### 探访 大雾和薄冰导致大桥通行时间延后

昨日10时30分前后,在连霍高速义昌大桥坍塌事故现场,我们看到大桥处在浓雾笼罩下,能见度只有50米左右。此外,大桥及附近的路面上均结了一层薄冰,湿滑难行。

在大桥北半幅东侧入口处,路旁已经竖起了导向牌,红色的隔离设施沿着桥面的中线排开,将桥面划分为两条车道。

“目前桥面和设施已经没有什么问题了。”现场一名路政工作人员说,“原计划这一段今天早上8点就能通行,但现在雾太大,桥上还有冰,只能推迟,我们也在等消息。”

### 应对 南半幅将架设临时钢构桥面

在爆炸过程中,义昌大桥北半幅西侧的一段水泥护栏被炸开了一个缺口。昨日上午,我们看到这个缺口已经临时安上铁质护栏,还放置有不少沙袋。

在大桥南半幅东侧,一辆桥梁检测车正在对桥体进行检测。“我们将在南半幅架设临时钢构桥面,供小型车通行。目前,相关设备已经陆续从郑州等地运抵现场,待专家对南半幅进行综合评估后,我们将立刻开展架设工作。”河南高速发展有限责任公司相关负责人表示。

### 通行 暂未出现车辆拥堵现象

据市交警支队高速大队相关负责人表示,昨日15时,各单位接到上级指令,要求义昌大桥北半幅允许7座以下小车通行。随后,路政、交警等部门迅速上路做好通行前的准备工作。15时10分,义昌大桥北半幅实现单幅双向通行。截至昨日18时许,现场并未出现车辆拥堵的现象。

该负责人提醒,因北半幅通行能力有限,请广大司机尽量绕行。近期我省将迎来一次雨雪过程,大桥地处山区,温度较低,桥面可能出现结冰现象。如果您确实需要经过这一路段,通过时注意降低车速,并保持安全车距。此外,夜间在桥上行驶时,一定不要使用远光灯,以免给对面车辆造成影响。



核心提示

□记者 忻尚龙

3日17时17分,我市网友“田间”在某论坛里发了一个帖子,讲述了连霍高速义昌大桥坍塌事故发生后一个有关咱洛阳人的感人故事。帖子很快就获得5000多人次的点击,还赢得网友的一片赞誉。

## 前方,有人忍饥受冻忙救援 后方,有人争分夺秒送物资 不同方式献爱心 他们都是好样的

“你去送物资,儿子怎么办?”

1日18时许,因为儿子要从北京回来,“田间”上网查询其所乘列车的抵达时间。无意中,他看到一个名为《义昌大桥坍塌,洛阳无线通讯救援队火速赶往现场》的帖子,便急忙给市红十字会无线通讯救援队队长“刚子”打电话。

“刚子”在电话中说,十几名救援队队员为赶时间,只带了专业设备就出发了。从中午到晚上,大家没喝上一口热水,守着设备冻得直哆嗦。“田间”一听马上说:“我会尽快带点东西过去!”

“田间”的妻子问了一句:“你去送物资,儿子怎么办?”“田间”说:“这边的事儿更急,你一个人去接他吧!”

### 从未见过面的网友也伸出援手

“田间”翻开电话簿,给朋友们打电话寻求帮助。

三门峡一家企业的负责人表示先拿出5000元现金,用来购买大衣和食品。

市消防支队经济开发区大队大队长李从军虽和“田间”在网上很熟,但两人从未见过面。接到“田间”的电话,他二话没说,立即去关林市场看看有没有卖大衣的。

### 找车过程中,和另一名网友“心有灵犀”

不到半个小时,李从军回话了:“找到卖大衣的了!我已经垫钱买好了,你们直

接过来拿就行!”

“田间”开始琢磨着找车。他想到网友“车夫”,便准备在QQ上和对方联系。谁知他的第一句话还没发出去,对方的话就发了过来:“需不需要车?”

原来,“车夫”已在QQ群里看到了“田间”打算前往事故现场的消息,很快便收拾停当。就这样,两人很快碰头,并以最快速度赶到了关林市场。装车完毕后,两人带着17件大衣以及一些手套、酒精炉、泡面和饮用水,在夜色中匆匆上路了。

### 忙完的时候,已是第二天凌晨3点

赶赴事故现场的途中,“田间”接到了“刚子”打来的电话。对方表示,随着情况的变化,根据现场指挥部统一安排,除外围留下少数队员备勤,市红十字会无线通讯救援队已完成现有任务,准备撤离。

得知情况,“田间”和“车夫”与救援队队员们在新安县境内会合。当时已是23时许,考虑到大家辛苦了一天,又累又饿,“田间”又与“车夫”想办法联系了一家火锅店,让救援队队员稍事休息,补充体力。

等一切都忙完后,“田间”才回到家中,此时已是2日凌晨3点。他得知,“刚子”回到家仅休息了两个多小时,便重赴事故现场,替换备勤的其他救援队队员……

### 延伸阅读

□据 新华社郑州2月4日电 (记者 双瑞 李亚楠)

连霍高速义昌大桥坍塌事故10名遇难者身份已确定,指

### 事故死难者按同一标准赔偿

挥部已通知其家属。鉴于事故调查和责任认定尚在进行中,事发地政府决定赔偿金统一按照城镇居民标准先行垫付。

此前,网上有传言称,此次

事故赔偿存在“同命不同价”“农村户口比城市户口少22万元”等说法。记者从事故现场指挥部获悉,目前善后处理工作仍在进行。